RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

noviaelga35@agmail.com

Mata Sekolah Kelas/Semester | Materi Pokok | Alokasi
Pelajaran Waktu
Pendidikan SMA Negeri 13 | XI/II Toleransi 1 X 60
Agama Islam | Surabaya Sebagai Alat | menit
dan Budi Pemersatu

Pekerti Bangsa

Kompetensi Dasar

Indikator Pencapaian Kompetensi

3.1 Memahami makna toleransi dan
penerapannya dalam kehidupan sehari-
hari

3.1.1 Mampu menyampaikan istilah
toleransi dan penerapannya dalam
kehidupan sehari hari

3.1.2 Mampu menyampaikan hikmah
adanya toleransi dalam kehidupan sehari-
hari

4.1 Menciptakan resume dari adanya
short movie yang ditayangkan

4.1.1 Mampu menganalisis pesan yang
disampaikan dalam short movie melalui
resume

4.1.2 Mampu menyampaikan
pandangannya mengenai toleransi yang
disampaikan secara virtual kepada
teman-temannya

4.1.3 Mampu menyampaikan dasar
hukum  mengenai  toleransi  yang
disampaikan secara virtual kepada
teman-temannya

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui pembelajaran dalam jaringan dengan tema Toleransi Sebagai Alat
Pemersatu Bangsa, peserta didik dapat mengidentifikasi, menganalisis, serta
memahami pentingnya sikap toleransi untuk mempersatukan bangsa. Kegiatan
analisis diberikan untuk menumbuhkan sikap teliti, analytical thinking, serta
mengembangkan kemampuan analisa peserta didik terhadap kejadian-kejadian

yang ada di sekitarnya.

B. Langkah-langkah Pembelajaran (e-Learning With Google)
1. Pendidik memulai pembelajaran melalui aplikasi whatsapp kemudian
berdoa dan bersholawat bersama dengan memutar video yang sudah

disediakan

2. Pendidik memberikan link video motivasi untuk memberikan semangat

belajar pada peserta didik

3. Peserta didik diberikan waktu 15 menit untuk melaksanakan sholat dhuha

di rumah masing-masing
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4. Pembelajaran dimulai dengan masuk ke aplikasi Google Classroom
sekaligus melaksanakan presensi online

5. Pendidik meminta peserta didik untuk menyiapkan selembar kertas dan
bolpoin (dapat pula memberikan penugasan pada pertemuan sebelumnya
untuk menyiapkan alat dan bahan resume)

6. Peserta didik mengamati bahan ajar yang dikirim melalui Google Classroom

7. Peserta didik membuat resume dari penjelasan yang sudah disampaikan oleh
pendidik

8. Peserta didik dan pendidik melaksanakan sesi tanya jawab mengenai materi
Toleransi Sebagai Alat Pemersatu Bangsa

9. Pendidik memberikan kesempatan peserta didik untuk melihat short movie
yang dikirimkan melalui Google Classroom

10. Peserta didik diberikan waktu untuk menganalisa dan membuat resume
mengenai perilaku yang mencerminkan toleransi yang ada dalam tayangan
tersebut

11. Pendidik mengawasi pengerjaan tugas oleh peserta didik

12. Peserta didik yang telah menyelesaikan tugas dapat berkomentar di kolom
komentar

13. Pendidik memberikan link Google Form untuk mengumpulkan hasil foto
resume yang sudah dibuat

14. Peserta didik menyelesaikan final exam yang diberikan dengan
menggunakan Google Form

15. Pendidik merekap hasil kerja peserta didik dan menyimpulkan pelajaran
hari ini bersama-sama

16. Pendidik memberikan penguatan terhadap kesimpulan

17. Pendidik menutup kelas online pada grup Whatsapp dan menyampaikan
perencanaan belajar di minggu depan pada mata pelajaran Pendidikan
Agama Islam dan Budi Pekerti

18. Peserta didik dan pendidik berdoa bersama

C. Penilaian

1. Pengetahuan : Resume dan tes tertulis dengan Google Classroom

2. Ketrampilan : Penyelesaian resume

3. Sikap : Mengawasi ketertiban peserta didik dalam daring
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